

《便道上“钻”出一条线缆》跟踪报道

裸露的线缆已经埋入地下

本报记者 孙亮 摄影报道



【办好了】日前,我市市政部门的工作人员来到市区开元南大道,将便道上裸露的一段线缆埋进地面,并将路面用水泥抹平。没有了障碍物,在此过往的市民都很高兴。

【新闻回放】近日,家住运河区嘉禾一方小区的许女士向记者反映:开元南大道沧州工贸学校东门北侧的便道上,一根黑色线缆裸露在外,给过往的行人带来了不便。希望有关部门关注这个情况,尽快处理。2月21日,本报以《便道上“钻”出一条线缆》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后,记者与市城管部门取得联系。工作人员

表示,他们会联系相关单位进行处理。前几天,市政部门的工作人员来到开元南大道,将这根线缆理顺后埋进地面的沟槽内,并用水泥将沟槽抹平(左图)。“感谢有关部门的及时工作,为我们消除了安全隐患。”市民许女士高兴地说。

扫码看 料更多

一根黑色线缆裸露在外,路人过往不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

我点赞



热心司机搀我上车

市民李女士:我今年70岁了,腿脚有些不便。前几天,我在市区解放路一家医院门前等321路公交车。公交车到站后,我踌躇着往车上走。见我行动不便,公交车司机赶紧起身搀住我,并扶着我坐到座位上。到站下车时,这位司机又嘱咐我慢点儿走。后来我多方打听,才知道那名公交车司机叫胡昭阳。非常感谢这位司机师傅的贴心服务。

驾驶证失而复得

市民肖先生:2月23日晚上,我到小区门前的超市买东西,不小心把放在口袋里的驾驶证弄丢了。第二天一早,我发现驾驶证没有了,便到小区门前的小路和那家超市找了找,并没有找到。路过小区警卫室时,我向门卫师傅询问是否有人捡到了驾驶证。不想门卫师傅说,前一天晚上有位邻居捡到一个驾驶证并交到了这里。我一看,真是我的驾驶证。我想向这位邻居道一声谢谢。

我求助



U盘资料如何恢复

市民孙先生:前些天,我的U盘中了病毒。我按照电脑提示杀毒后,发现U盘里所有的资料都没有了。其中一部分资料,是我这段时间整理的医学论文,非常重要。我想找回这些资料,便通过“百度”查询如何恢复的方法,但是试了几次也没有成功。我想向各位电脑高手求助一下,如何才能恢复U盘的资料。如果您知道方法,请拨打记者电话:13111768008。
以上稿件均由孙亮整理

市区恒顺世纪中心

穿墙眼漏水 影响储藏间使用

本报记者 崔春梅 摄影报道

【市民反映】日前,市民陈先生向记者反映:2019年,他花了约12万元,购买了恒顺世纪中心的8间地下储藏间。前段时间,储藏间门前地面上的积水越来越多。陈先生发现,水是从距离最东侧储藏间约两米的墙面上流下来的。原来,那面墙上有两根暖气管道的穿墙眼,水就是顺着穿墙眼流下来的。

陈先生说,他找了维修人员询问,对方表示维修的话需要2500元。陈先生想问问,这种情况应该谁来负责?维修费用又该谁来承担?

【现场调查】2月19日,记者来到恒顺世纪中心,跟着陈先生来到他的地下储藏间。下了电梯后,记者发现一排储藏间门前的地面上有一片水,地上摆着几块砖供人通过。陈先生在地面上堆砌了两道水泥沟,用来引导水流,但是收效并不明显。

记者看到,最东侧储藏间的墙面上,有一排暖气管道,墙面湿漉漉的。墙面的高处,有一个穿墙眼,不断有水从穿墙眼流出。在储藏间外侧,堆着很多物品。陈先生说,那些怕潮的物品不敢在储藏间里放,只能堆在外面。

【部门回复】随后,记者就此事

联系到小区物业公司的工作人员。对方表示,之前小区是锅炉供暖,后来改成沧州热力有限公司供暖。当初施工人员进行施工安装管道的时候,物业公司没有参与。得知漏水一事,他们联系过沧州热力有限公司的工作人员,也帮着维修过。暖气管道经过的穿墙眼漏水,责任并不在物业公司。

记者随后就此事联系到恒顺世纪中心所属片区的沧州热力有限公司工作人员。对方表示,他们负责的是泵站。如果热力管道漏水,他们可以去维修。穿墙眼漏水涉及施工问题,不归他们负责。

记者将相关情况反映给沧州热力有限公司维修热线的客服人员。对方表示,他们只负责维修问题,建议记者拨打沧州热力有限公司大厅的电话咨询。记者按照客服人员提供的电话号码打通后,一名工作人员表示,他们是收费人员,不负责与维修相关的问题,这个问题不知道公司哪个部门负责。

对此,陈先生表示很无奈:不管是维修问题还是施工问题,地下管道的水通过暖气管道的穿墙眼流下来是事实。昨天,陈先生告诉记者,他担心积水过多,已自行对穿墙眼进行维修。不过,他希望此事能有个圆满的解决方案。



用自吸泵抽水

储藏间前地上水流十几米远

扫码看 料更多

穿墙眼漏水,影响储藏间使用……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



爱心人士王平求助

谁愿做自闭症儿童的音乐老师

本报讯(记者 吕依霖)我市爱心人士王平一直在义务帮助一群自闭症儿童。最近,她希望为孩子们找到适合的音乐老师,组建一个儿童合唱团,给孩子们一个展示自己才华的舞台,更好地疗愈自闭症儿童。

王平的孩子在小时候被误诊为自闭症,王平因此开始关注自闭症儿童这一群体。在市区大约有30多名自闭症儿童,王平在这群孩子中间扮演的是“大家长”的角色。有的孩子亲切地

称王平为妈妈。在与孩子们的交流中,王平发现,这群孩子虽然性格大多内向,但都非常有才华,有的喜欢唱歌,有的喜欢葫芦丝等乐器,但家庭条件都很普通,无力承担长期的高昂特长课费用,导致孩子无法得到老师的指点培养。

“我平常都会关注全国各地的自闭症儿童。最近,我在查阅资料的过程中发现,全国多地的公益团体都约而同地为孩子们请了专业的音乐老师定期上课,并组建了合唱团。其实,对这群孩子的情绪疗愈应该是第一位的,如果孩子的情绪不稳定,其他都为零,所以这种特长班的设立,能够以点带面提升孩

子的自信心,对孩子的疗愈十分重要。”王平告诉记者,她看到那些孩子在台上生动的小脸,内心能感受到他们的快乐,她也希望为沧州的自闭症儿童组建一个“星儿合唱团”。

“我希望能找到又专业又有耐心的音乐老师,比如非洲鼓、葫芦丝、钢琴老师,还有声乐老师等,希望他们能以一个较低的价格收费,让孩子们定期上课,组建一个合唱团。这不仅是我的心愿,也是孩子们的心愿。”王平告诉记者。

(如果有音乐老师愿意为自闭症儿童提供帮助,请与记者联系。联系电话15710097631)



日前,南环办事处一方社区文明实践站联合运河区人力资源和社会保障局,开展了“清洁家园 助力创城”志愿服务。张妍 孙亮 摄

